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Návrh  uznesenia 
 
Miestne zastupiteľstvo   mestskej  časti  Bratislava-Petržalka 
 
schvaľuje 
 
v súlade s článkom 7 ods. 2  Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti 
Bratislava - Petržalka a s majetkom zvereným jej do správy  hlavným mestom  SR Bratislavou 
výpožičku: 

nebytových priestorov  nachádzajúcich sa  v bytovom dome na Gessayovej ulici  súp. č. 2499, 
orientačné č. 43 v Bratislave, postavenom na pozemku  parcela reg. „C“ č. 1133, zapísanom 
na liste vlastníctva č. 2810 v prospech Hlavného mesta SR Bratislavy, zverených do správy 
mestskej časti Bratislava-Petržalka protokolom č78/1991.  Ide o nebytové priestory 
nachádzajúce sa na terase obytného domu vrátane prevádzkových priestorov pre spoločnosť 
GROSSMANN PROPERTY s.r.o., Struková 17, 82105 Bratislava, IČO: 47825227 

Nebytové priestory sa prenechávajú bezodplatne do užívania vypožičiavateľovi za účelom 
vykonávania nepodnikateľskej činnosti pozostávajúcej zo zriadenia a prevádzkovania 
mobilného odberového miesta (MOM), určeného na diagnostiku infekčného respiračného 
ochorenia COVID-19, prostredníctvom antigénového testu, na obdobie  do 30. júna 2021.  

 
 
Zmluva o výpožičke bude vypožičiavateľom podpísaná do 30 dní odo dňa schválenia 
uznesenia v miestom zastupiteľstve. V prípade, že zmluva o výpožičke nebude 
vypožičiavateľom v uvedenej dobe podpísaná uznesenie stráca platnosť. 
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Dôvodová správa 
 

Vypožičiavateľ: GROSSMANN PROPERTY s.r.o., Struková 17, 82105 Bratislava, IČO: 
47825227 

Predmet výpožičky:  nebytové priestory nachádzajúce sa na terase bytového domu na 
Gessayovej ulici  súp. č. 2499, orientačné č. 43 v Bratislave, postaveného na pozemku  
parcela reg. „C“    č. 1133, zapísanom na liste vlastníctva č. 2810 v prospech Hlavného mesta 
SR Bratislavy, zverené do správy mestskej časti Bratislava-Petržalka protokolom č. 78/1991  

Doba výpožičky:  do 30. júna 2021 
 
Výška ceny: bezodplatne 
 
Na Mestskú časť Bratislava-Petržalka sa obrátila spoločnosť GROSSMANN PROPERTY 
s.r.o. so žiadosťou o výpožičku nebytových priestorov na Gessayovej 43, Bratislava – 
Petržalka, ktoré by chcela využívať za účelom zriadenia a prevádzkovania mobilného 
odberového miesta MOM, určeného výlučne na diagnostiku infekčného respiračného 
ochorenia COVID-19, prostredníctvom antigénového testu predovšetkým obyvateľom 
mestskej časti Bratislava – Petržalka. 
Nakoľko disponujú informáciami o možnosti poskytovania uvedených služieb obyvateľom 
pravdepodobne do letných mesiacov, požiadali o výpožičku do 30.júna 2021. 
 
 
Zmluva o výpožičke bude vypožičiavateľom podpísaná do 30 dní odo dňa schválenia 
uznesenia miestneho zastupiteľstva. V prípade, že zmluvy o výpožičke nebude 
vypožičiavateľom podpísaná, uznesenie stratí platnosť. 
 
Materiál bol predmetom rokovania miestnej rady dňa 02.02.2021 a odporučila ho predložiť a 
schváliť. 
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Obrázok 1Predmet výpožičky 

 


